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「いのちの講話」（校長講話）の感想の続き（３年生）を掲載します。 
◎あなた自身を見つめて、あなたはどうありたいと思っていますか？ 

○僕は、いつでも思ったことをすぐに口に出してしまいます。それは小学校の頃から分かっていて直 

 さなければいけないことですが、僕はさらに三日坊主なので、それが長続きしません。僕は何か特 

 別すごいことできるわけでもなく、みんなより優れた特技があるわけでもないのです。僕はみんな 

を楽しませたりすることはできないけど、人のために行動し、人を思いやる気持ちをもてる人間に 

なりたいです。（Ｋ.Ｋ） 

○自分の感情は自分にしかコントロールできない、だからこそ私は、周りの人に流されたり言いなり 

になってしまってはいけないなぁと思いました。一つしかない自分の命、相手の命を簡単になくし 

てしまうのは、とても悲しいことだと感じました。私は意思表示をすることはとても大切なことだ 

とわかったので、日常でも意思表示を大切にしていきたいです。（Ｎ.Ａ） 

○僕はたまに言葉遣いが悪いときがあるので、人と接するときはどんな人へでも思いやりの気持ちを 

もって普段の生活をしたいです。そのために周りの人の気持ちをしっかり考えて行動したり、「あり 

 がとう」「ごめんなさい」の小さなことでも相手に伝えられるような人になりたいです。（Ｋ.Ｋ） 

○何か行動するときや発言するときは、本当にそれでいいのかを一度立ち止まって冷静に考えるよう 

にしたいと思いました。時には勢いも大事だけれども一部の人が嫌な気持ちにならないか、そして、 

 それをすることで自分はどんな気持ちになるのかを考えることが大切だと思いました。人生は一度 

 きりなので冷静に自分を客観視して未来を見据えることができる人になりたいです。（Ｅ.Ｓ） 

 

◎あなたは、家族や友人、周囲の人々に対して、どのように接していこうと思いますか？ 

○家族はかけがえのない存在であることを忘れないようにして、もっと家の人との会話を増やしたい 

 です。また、誰にでも「命」というものは限られているので、一回きりの人生を楽しんで生きようと 

思った。人はいつ死ぬかわからない。だから、毎日を大事に過ごしたいです。（Ｋ.Ｋ） 

○人は一人では生きられないので、自分が今存在できるのは周囲の人々がいてこそだと思います。だ 

から心の中に常に感謝の気持ちをもちことが必要だと思いました。また、誰かと意見が合わなく 

も、この人にはこの人の考え方があるんだと相手を理解して受け入れることができるようにしたい 

です。それから挨拶や「ありがとう」「ごめんなさい」は相手に伝わるように気持ちを込めて言うよ 

うにしたいと思います。（Ｅ.Ｓ） 

○感情にまかせるのではなく相手の気持ちを考えて接していこうと思いました。誰でも感情はあるの 

 で、自分のことばかりを考えても上手くいかないなと感じました。相手のことも尊重して一つ一つ 

の命を大切にしていきたいです。（Ｎ.Ａ） 

○僕はイライラしているときや悲しいときは、すぐに家族や友人にあたってしまいます。僕は自ら積 

み上げてきた関係をすぐに壊してしまいます。僕はコミュニケーションの取り方や接し方がわから 

ずに、いつも通りで話しかけ嫌な思いにさせてしまうことがあります。だから、相手の行動や表情 

を見て、相手がこんなことを言ったら嫌がるなとか、こういう気持ちだろうなということを考えな 

 がら接していきたいです。（Ｋ.Ｋ） 
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【佐世保市中学校体育大会の結果（団体戦及び個人上位入賞者）】 
※敬称略 

競技名  対戦校及び相手等 

陸上 

男子 

共通800m：松永優生 ４位   共通三段跳：楠本蓮太 ７位 

共通砲丸投：和合風河 ５位   伊達勇一郎 ７位 

２年1500m：松永優生 ２位（県大会出場） 

低学年100mH：吉原東吾 ４位 

２年4×100mＲ：前田晋太郎・吉村成真・武井陸哉・松永優生 ８位 

女子 

共通100mH：稲田海鈴依 ７位 

１年800m：藤沢りの ６位  １年100m：伊佐琴美 ７位 

１年４×100mＲ：小栗ひらり・伊佐琴美・川上 藍・森 あむ  

２位（県大会出場） 

卓球男女 

男子 

団体戦 １回戦：対鹿町中 ３－１  ２回戦：対崎辺中 １－３ 

個人戦 ベスト 16：松石優輝  ３回戦まで３名、２回戦まで２名、 

      １回戦まで２名  

女子 
団体戦 １回戦：対広田中 ０－３ 

個人戦 全員１回戦まで 

ソフトテニス 

男子 
団体戦 １回戦：対早岐中 ２－１  ２回戦：対広田中 ０－３ 

個人戦 ２回戦まで３ペア、１回戦まで３ペア   

女子 
団体戦 １回戦：対三川内中 ２－１  ２回戦：対早岐中 ０－３ 

個人戦 ３回戦まで２ペア  １回戦まで１ペア 

バレーボール 

(日野中合同) 男子 

予選：対柚木中 ２－０  予選：対早岐中 ２－０  

決勝トーナメント１回戦：対佐々中 ２－０  準決勝：対相浦中 ２－１ 

決勝戦：対日宇中 ０－２  準優勝（県大会出場） 

バレーボール 

(鹿町中合同) 
女子 

予選：対宇久中 ２－０   

決勝トーナメント１回戦：対早岐中 ０－２ 

柔道 男子 個人戦：男子６６kg級１回戦まで  男子８１kg級：古賀 光 第２位 

空手道 
男子 個人形：３年予選まで  個人組手：３年１回戦まで 

女子 個人形：１年予選まで  個人組手：１年１回戦まで 

バドミントン 女子 

団体戦 １回戦：対祇園中 ３－０  ２回戦：対光海中 １－２ 

個人戦 神崎風花・古川ひまりペア ３位（県大会出場） 

ベスト８：田中天海・永柄瑠梨ペア  ２回戦まで２ペア 

軟式野球  １回戦：対福石中 ０－３ 

水泳 
 共通200m背泳ぎ 戸上倫太郎 １位（県大会出場） 

共通100m背泳ぎ 戸上倫太郎 １位（県大会出場） 

 

 

 

 

 

学校行事 

学校行事や市中体情
報などは学校ホーム
ページに掲載します。 
ぜひご覧ください！ 

http://www.city.sasebo.ed.jp/jh-tohmei/asp/default.asp

